

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年10月4日
总1953期
报头题字：

长子县“千万工程”(精品示范村)巡礼暨新建市民公园集中开园活动举行



本报讯 金秋十月，叠翠流金。值此中华人民共和国75周年之际，10月1日上午，以“和美家园 幸福长子”为主题的长子县“千万工程”(精品示范村)巡礼暨新建市民公园集中开园活动在县文化广场举行，集中展示“千万工程”和城市绿化丰硕成果，以实绩实效献礼祖国75华诞献礼，进一步激励全县上下、各条战线争先、锐意进取、不懈努力，推动长子经济社会各方面不断开创新局面、取得新业绩。县委书记郭强出席活动并讲话，县长牛志强汇报“千万工程”和新建市民

公园情况，县委副书记、统战部长王慧忠主持。

活动现场，国旗飘扬，气氛热烈。牛志强指出，此次活动是我县贯彻落实习近平生态文明思想和省市决策部署的一件大事，也是推动全县经济社会高质量发展的一件要事，更是改善人居环境，增进群众福祉的一件喜事。在“千万工程”方面，近年来，我县紧紧围绕学习贯彻习近平总书记对“千万工程”经验的重要批示精神，以全省新型城镇化和城乡融合发展试点县为契机，以15个城乡基本公共服务一体化建设为抓手，先行先试、大胆探索，坚持以整治为“本”，打造美丽乡村“净”环境；坚持以产业为“笔”，擘画美丽乡村“兴”蓝图；坚持以民生为“墨”，书写美丽乡村“和”篇章，多元发力构建全域“和美乡村”，打造了一批产业带动、宜居宜业的新型城镇化和城乡融合发展示范样板。在市民公园建设方面，我县紧紧围绕“建设品质城市、创造美好生活”工作目标，以创建国家园林城市为抓手，紧扣品质、民生、生态主题，大力推进园林绿化建设，突出规划引领，加强顶层设计；突出一地一策，建设主题公园；突出细微整治，打造景观小品；突出功能定位，满足多元需求，高品质打造城市“蓝绿空间”，努力建设精致城市、品质城市。

牛志强强调，县委、县政府牢牢坚持以人民为中心的发展理念，全面加强民生工程建设，城乡供暖、供水、污水处理一体化基础设施建设工作初见成效，教育、医疗、环卫、公交等基本公共服务水平不断提高。下一步，县委、县政府将持续贯彻落实习近平总书记关于“千万工程”重要指示批示精神，一张蓝图绘到底，久久为功抓落实，全力打造“乡村美、产业兴、百姓富、全民康”的城乡发展新图景，让长子的天更蓝、地更绿、水更清；让生活在长子的人民更幸福、更骄傲、更自豪。

大家集中观看了全县“千万工程”和城市绿化建设汇报片；视频连线10个“千万工程”精品示范村，观摩乡村新颜；视频连线7个新建市民公园，感受城市新貌。

最后，全体人员齐声同唱《我和我的祖国》，表达对祖国母亲的深深热爱与祝福。县四套班子领导、其他县处级领导出席。各乡镇（服务中心）党委书记、乡（镇）长，县直单位负责人，部分“两代表一委员”，以及来自社会各界群众代表参加。

综合报道

牛志强督导农村老年人日间照料中心运营工作

本报讯 10月3日，国庆长假第三天，县委副书记、县长牛志强深入襄垣乡碾北村、常张乡韩村、南漳村和大堡头镇柳树、老马沟村，督导农村老年人日间照料中心运营工作。政府办主任张宇锋、县民政局负责同志参加。

牛志强在各村老年人日间照料中心，仔细查看厨房卫生、功能室使用情况，详细了解服务模式、设备、人员队伍以及运营管理等情况。牛志强指出，照料中心是村级治理重要的载体，是凝聚人心、服务群众、促进和谐的阵地。各乡镇和民政部门要紧紧围绕属性，聚焦农村养老急难愁盼问题，优化服务质量

标准，不断提高养老服务质量和水平，让老人有所乐、老有所依、老有所养。要广泛动员社区参与中心建设，积极整合乡村有效资源，完善配套设施，将村内适龄老人、弱势群体等纳入服务范围，让更多人享受政策福利。要加强监督指导，强化服务质量，为重心运营服务提供必要保障，满足老年人丰富多彩的养老服务需求，让老年人在家门口乐享幸福。

晓丹 浩东

王燕督导检查国庆假期旅游安全与服务保障工作

本报讯 日前，县委副书记、常务副县长王燕深入我县部分景区督导检查国庆假期旅游安全与服务保障工作。县文旅局负责人参加。

王燕先后深入法兴寺、紫云山景区，重点查看了景区设施安全状况、游客流量管控措施等，详细了解国庆假期客流承载、活动组织、服务保障等情况。

王燕强调，要时刻绷紧旅游安全这根弦，全

面开展大排查大整治，把各类隐患问题消除在萌芽状态，严防各类事故发生；要做好服务保障工作，合理规划车辆行驶路线和停车区域，加强交通宣传引导，营造安全畅通的道路交通环境；要抢抓文旅消费黄金期，加大优质旅游产品和服务供给，全力满足游客多样化需求，切实提升游客的体验感和满意度。

令盼

我县召开经济指标调度会

本报讯 10月3日，我县在政府二楼会议室召开经济指标调度会。县委副书记、常务副县长王燕，县经开区党工委书记、管委会主任李伟出席，县发改局、统计局、财政局等相关单位负责人参加会议。

会上，相关单位分别汇报了前三季度经济指标预计完成情况。

王燕强调，要提高思想认识，增强做好经济工

作的责任感和紧迫感，把思想和行动统一到落实上级关于经济工作的部署要求上来，坚定信心、主动作为，努力完成全年经济社会发展目标任务。要强化工作措施，加强分析研判，找准问题症结，持续巩固和增强稳中向好态势，奋力推动全县经济实现提速增效。要加快项目建设，深挖增长潜力，持续招大引强，全力扩大有效投资，以高质量项目建设支撑我县高质量发展。

宋云

跟着悟空游紫云 崇庆寺里探国宝

2024长子紫云山风景区文旅推介活动精彩纷呈

郭强参加丹朱镇“人大代表进站入点听民情解民忧”主题活动

本报讯 日前，县委书记郭强在长子县蔬菜产业人大代表联络点参加“人大代表进站入点听民情解民忧”主题活动，倾听民声、汇聚民意、回应民盼，现场解决群众关心的热点难点问题。县人大常委会主任王宇红，县经开区管委会副主任、住建局局长鲍旭刚参加。

活动中，丹朱镇群众代表就“一县一业”特色农业发展、加快城乡供热一体化、供水一体化、自建房翻建审批等问题畅所欲言，讲诉求、提建议、说期盼。郭强认真倾听、详细记录，不时与大家探讨交流，询问了解具体情况，并对提出问题一一予以回应。

郭强指出，“人大代表进站入点听民情解民忧”主题活动是深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，积极践行全过程人民民主的生动实践。人大代表联络点是听民声、察民情、聚民智、解民忧的主阵地，希望人大代表切实发挥代表联系人民群众的桥梁纽带作用，把触角延伸到基层，听群众呼声、了解群众所想、尊重群众意愿，充分参与进来，惠民生、解民忧，不断提升群众的获得感和幸福感。各相关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，用心用情解决好群众反映的急愁盼问题，做好跟踪督办，及时反馈结果，事事有答复、件件有落实。

牛志强调研检查国庆假期重点工作

本报讯 10月2日，县委副书记、县长牛志强一线实地调研检查节日期间道路交通安全、农业农村等工作。政府办主任张宇锋参加。

牛志强来到县汽车站，详细了解了应对假期客峰车辆增设、运行时间调整等情况，并走进调度室，查看动态监控系统，认真查看上路车辆安全运行情况。

牛志强调，要加强客流动态分析，准确把握客流特点，统筹做好运输资源优化配置，全力满足出行需求；要加强道路运输安全监管，特别是加强安全检查，有效监督司机违章驾驶行为，及时消除安全隐患；要加强指挥调度和应急处置，健全完善突发事件应急指挥调度机制，加强应急运力、应急人员和应急物资等储备，保障节日期间客运平稳有序运行。

同新建材市场东侧的君子园内，各色菊花色彩斑斓、娇艳欲滴，竞相绽放；县城南侧的综合植物园物种种类丰富多样，营造出景观层次丰富、季相变化明显的疏林草地景观。走进两园，牛志强沿景观步道走边看，了解公园花卉种植种类、开放时间等。他指出，口袋公园建设是我县今年着力推进城乡建设一体化的一项民生工程，也是打造宜居环境、提升城市品质的一项重要举措。要进一步优化公园布局、植物选择、景观设计和基础配套，把休闲娱乐、文化展示、科普教育等功能融入公园建设，充分挖掘口袋公园价值，让群众拥有更加优质、更具活力的环境和休闲空间。

千亩大葱长势良好，丰收在望。来到丹朱镇朱村千亩大葱种植基地，牛志强询问了大葱种植规模、销售路径、产量效益等情况。他强调，要坚持创新发展理念，加大宣传推广力度，落实好各类强农惠农政策，提升农产品品质和附加值，不断做大做强农业特色产业，带动更多农民增收致富，为推进乡村全面振兴贡献力量。

张月宋

我县召开煤矿项目投资专题调度会

本报讯 10月3日，我在政府二楼会议室召开煤矿项目投资专题调度会。县委副书记、常务副县长王燕出席，县发改局及相关乡镇、煤矿企业负责人参加会议。

会上，各煤炭企业汇报了当前和四季度项目推进情况。

王燕强调，要增强责任意识、紧迫意识，认真履职，想办法、定措施，强攻坚、抓落实，确保目标任务完成。要加强统筹协调，严格时间节点，抓紧关键环节，做好项目谋划包装，做实前期立项、入库等工作，推动项目建设提速增效。要发挥好牵头抓总作用，靠前服务，密切对接，做好各方面服务保障，为企业发展壮大提供有力支撑，促进企地共同发展。

我县举行庆祝中华人民共和国成立75周年升国旗仪式

本报讯 盛世华诞，举国同庆。10月1日上午，在府前广场隆重举行升旗仪式，热烈庆祝中华人民共和国成立75周年，共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛，祝愿人民生活幸福安康。

上午8时30分，英姿飒爽的国旗护卫队迈着有力的步伐，护卫着五星红旗走向升旗台。随着庄重的国歌响起，升旗手振臂一挥，鲜艳的五星红旗冉冉升起，全体人员精神饱满，肃然而立，向五星红旗行注目礼。